

Политехники приняли участие в открытии 4 сезона «Большой перемены»



27 марта 2023 года на базе Образовательного центра «Сириус» в Сочи стартовал «Марафон первых», в рамках которого состоялся запуск четвёртого сезона Всероссийского конкурса «Большая перемена».

Двухдневная программа Марафона включала мотивационные сессии, дискуссии, мастер-классы, истории успеха победителей предыдущих сезонов, встречи с политиками, лидерами мнений, общественными деятелями, известными блогерами, деятелями науки и искусства.

Четыре дня Сочи принимал 3500 ярких, талантливых ребят из 67 регионов России. Для учащихся были организованы лекции и мастер-классы, на которых выступали известные спикеры. В числе участников слета оказалась и студентка Института среднего профессионального образования нашего университета Анастасия Гагарина, двукратная победительница конкурса «Большая перемена».

«Когда я попала в Сочи, ощутила такой прилив сил, который ни с чем не сравним, там хочется работать, учиться и развиваться. Много нового для себя узнала, познакомилась с крутыми людьми. Самое главное нашла для себя новые идеи для проектов. Хочу поблагодарить мой колледж за возможность попасть в это прекрасное место», – делится воспоминаниями Анастасия.



Политехнический университет также не остался в стороне. Студентка ИКИЗИ и победительница прошлого сезона «Большой перемены» Ксения Осокина и заместитель директора ИКНТ по работе с абитуриентами Александр Валентинович Щукин выступили перед ребятами, ответили на вопросы, раздали информационные буклеты и мотивировали ребят на поступление в Политех.

Второй день конкурса был насыщен всевозможными интересными событиями, в том числе перед наставниками, педагогами старшеклассников выступил Александр В. Щукин с лекцией «Поиск идеи и создание успешного образовательного IT-продукта». Проектная деятельность, нейросети, повышение мотивации учащихся – все эти актуальные темы знакомы и сотрудникам Политеха и опыт нашего университета с интересом был встречен аудиторией.



А заведующая учебно-проектной арт-лабораторией «ArtPolyLab» Ольга Павловна Носкова провела мастер-класс по теме «Проектное мышление. Просто о сложном», где рассказала об актуальности формирования проектного мышления у современного человека, важности развития проектного подхода к жизни, преимуществах мышления проектами и возможностях с его помощью достигать высоких профессиональных результатов и повышать личную эффективность.

«Для меня большая честь представлять Политех на таком крупном федеральном мероприятии. «Марафон первых» восхитил меня своими масштабами, высочайшим уровнем организации, вдохновенными и инициативными участниками. Благодаря подобным проектам, мы воспитываем грамотную, неравнодушную и целеустремленную молодежь, которую по праву можно назвать новой национальной элитой», - говорит Ольга.